

文娱

王石长江商学院“艳遇”

一次可疑的知情人士爆料

本报记者 任磊磊



近日,地产大亨王石的一场求学艳遇备受关注,“大款+明星+EMBA校友+净身出户”每一个元素都是搅动娱乐圈八卦的魔法棒,也使原本不知名的艺人田朴珺一举登上版面头条。透过现象看本质,在这场求学艳遇中,有很多值得玩味的地方。

王石真捂不住八卦吗?

王石是谁,著名的地产大亨,他所担任董事长的地产企业开发的楼盘遍布全国各地,公司随便在媒体投放的广告最少也得几百万,几千万。王总跺一跺脚,媒体都会闻风而动。所以以王总的实力,想要捂住自己的八卦可谓轻而易举。10月28日当天,上海某娱记在写这篇报道的时候就担心“第二天那家地产公司会不会来找我”。而成都一家纸媒的稿子干脆被“和谐”了。

据网友“长春国贸”爆料,王总这事已经不是一天

两天了。“刘永好之前曾透露,在2008年他和冯仑、王石及王石的一个上海朋友一起去了古巴旅行,而其中的那位王石的上海朋友就应该是田朴珺……由此看来,两入已交往许久了。”2008年到现在时隔4年竟然一直没有人八卦,说明王总想要捂住自己的八卦其实非常容易,否则只能怪记者们太不给力了。如今潘石屹公然在微博上调侃王石谈恋爱这事,并且以“红烧肉”引出他与女明星的恋情,是不是得到了默许?

王石淡定为哪般?

作为商业人士,尤其是企业董事长,一般都尽量避免和花边扯上关系。香港同行就曾跟记者爆料,在香港像这样的花边新闻,董事会都会出面斡旋,甚至会花费巨资来购买新闻。因为有时候花边和企业的命运息息相关,任何一条负面新闻都有可能对股价造成重创。但是王石如此之大的八卦,作为董事长的他不仅淡定自若,还悠闲地更新微博透露正在纽约学习帆船驾驶:“帆船训练中落水如学习滑雪摔跤,平常事。”“此次飓风桑迪登

陆来势汹汹,停课;本来紧张的课程一下松弛下来,睡了个懒觉……”王石的地产公司也没有公开就他的八卦恋情澄清,声明。

王石的淡定让媒体没辙,他以不变应万变,似乎一切尽在掌握中。在哈佛求学,再加上小三“怀孕”、去美国低调成婚等传闻不绝于耳,更加让人觉得王石去美国似乎并不简单。而且原配又如此低调,据传两人在经济和子女问题上又和平达成协议,人家缘何不能淡定呢?

八卦帮了房企和小三

王石的八卦,非但没有伤害到企业,还助其逆势上扬。在新闻刚爆料的两天,万科的股价略有下跌,但是从10月30日起,“婚变”之下的万科股票又涨了。周二承接前一日上涨势头继续攀高,截至收盘,股价收报8.30元/股,涨0.97%。今年,全国楼市普遍不景气,万科能逆势上扬,可谓为企业注入了强心剂。

而另一只逆势上扬的“股票”则是网友口中的“小三”田朴珺。“长春国贸”的描述中,田朴珺是个“非常喜欢且善于炒作的人”:2004年,田朴珺在《韩城攻略》的开幕式上“胸露”梁朝伟;在《三更2之饺子》中,她扮演梁家辉的情人,与之有一段激烈的床戏;2007年8月,罗伯特·巴乔抵京,田朴珺扑上去在对方脸上连亲两下,引起媒体报道。所以,小田也是一位有手段之人。经此一役,她红了。



据说EMBA班有“收房卡”传统

近日,木子美的一篇《EMBA的房卡故事》的文章介绍,成功人士都是在EMBA班找艳遇的。EMBA班的“女同学”由两种人构成:一类是难觅意中人的企业女高管,“把EMBA当作高端社交场所,顺便找到合作伙伴兼老公”;一类则是时尚圈和娱乐圈美女,上EMBA是为钓“金龟婿”。最令人咋舌的是EMBA班有个“收房卡”传统:“就是女同学在附近开好房,领两张房卡,塞一张给他。看谁,就给谁塞房卡,一般是暗地里,但也有明目张胆的。”木子美还称,这个不成文的惯例成为一种活广告。“××商学院每期也会招几个美女主持和明星进去当招牌。”

离婚声明是假

王石离婚的消息爆出后,相关当事人一直未有回应。11月1日,网上曝光一份王石妻子王江穗的离婚声明,但经过求证,该声明系造假。发布王江穗婚变声明的网友为微博实名认证用户“南京同步地产投资顾问机构副总经理”赵勋,据他称该消息是由瑞景地产总裁孙勇飞所提供。记者联系了孙勇飞,孙勇飞坦言,当时只是酒喝多了,觉得好玩,就发出了这个离婚声明的消息,这是个假消息,希望不要再以讹传讹。

上过商学院 气场不一样

在娱乐圈里,上过长江商学院的当红明星有赵本山、李亚鹏、鲁豫、李湘等人,还有一些明星也曾经读过EMBA或上过商学院。

巩新亮:巩新亮能在众多新人中异军突起,与她传奇的金融精英白领的背景不无关系。之前她是一个中专生,最后凭借金融经历入读了清华和剑桥大学合办的一个国际金融总裁班,随后在一个企业家论坛上认识了王中军和王中磊,被王中军带进娱乐圈,变成电影《非诚勿扰》里的火辣女秘书。

尉迟玉珩:今年5月12日,万科上海地区总经理孙嘉和安徽卫视资深主持人尉迟玉珩举行豪华婚礼,王石是证婚人。据悉,新人相识相恋于长江商学院。孙嘉毕业于哈佛大学商学院。

童蕾:在《亮剑》中一炮而红的年轻演员童蕾,此前从未涉足特工题材,却在去年当上柳云龙的大剧《断刺》中的女一号。有人指出,童蕾在长江商学院学习的时候,就经常有豪车等待接送。据知其在商学院的同学是她的粉丝,传说身家上亿。此后童蕾否认搭上富豪男友,“我是单身,目前还没有心仪人选。”(据《南方都市报》《郑州晚报》)

怎样才能彻底治好癫痫病?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性顽疾之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫病就会重新发作,这也造成了许多患者尽管四处求医,但始终未能根治,因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,运用先进正确的治疗方案,并经过系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家赵军平、徐、王等国内外先进水平,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体特设系统,高科手术直接清除异常放电,

异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常放电灶并优化基因组合,使其后代不再遗传癫痫。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,复发率低。较单纯口服药物、外科开颅等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、准确性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,达到最佳治疗效果。

特别声明: 济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉为生命。本月3日至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有凭证者,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位患

诊患者自幼患病都有固定专家对此负责。来诊患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订医疗合同。治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前一天电话预约,随到随治。

济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770 地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯旋新城西邻) 网址: jndxbyy.com